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Οι Καρδινάλιοι 
Κανόνες 
(Cardinal Rules)

Πάντα να τηρείτε τις διαδικασίες ασφάλισης και 
επισήμανσης όταν δεν απαιτείται ισχύς.
Πάντοτε να χρησιμοποιείτε διακόπτες διαρροής ρεύματος 
(GFCI) σε φορητά ενσύρματα ηλεκτρικά εργαλεία και 
συσκευές, άλλες πέρα από τις επιτρεπόμενες χρήσεις σε 
εγκαταστάσεις της Otis.

Πάντα να εντοπίζετε περιορισμένους χώρους και να 
ακολουθείτε τις έντυπες διαδικασίες εισόδου σε αυτές.

Ποτέ μην εργάζεστε και ποτέ μην τοποθετείτε μέρη του 
σώματος σας κοντά σε απροστάτευτα κινούμενα μέρη ή 
ηλεκτρικά κυκλώματα.

Πάντα να διατηρείτε τον έλεγχο του ανελκυστήρα κατά την 
είσοδο ή έξοδο από το φρεάτιο, όταν εργάζεστε στην οροφή 
του θαλάμου ή μέσα στον πυθμένα του φρεατίου.

Πάντα να τηρείτε τις εξουσιοδοτημένες διαδικασίες ελέγχου 
της λειτουργίας όταν χρησιμοποιείτε βραχυκυκλωτήρες και 
διακλαδώσεις.

Πάντα να τηρείτε τις εξουσιοδοτημένες διαδικασίες 
λειτουργίας για την ανύψωση, την εξάρτηση και τη 
μηχανική απομόνωση του εξοπλισμού του ανελκυστήρα.

Πάντα να τηρείτε τις εξουσιοδοτημένες διαδικασίες λειτουργίας 
για εικονικούς θαλάμους / κινητές πλατφόρμες.

Ποτέ μην επιβαίνετε στο άνω μέρος του θαλάμου με τον 
ανελκυστήρα σε κανονική λειτουργία.

Πάντα να εξασφαλίζετε να υπάρχει προστασία έναντι 
πτώσης όπου υπάρχει τέτοιος κίνδυνος.

Πάντοτε να χρησιμοποιείτε στοιχεία ελέγχου επιθεώρησης 
για τον χειρισμό ή την μετακίνηση της βηματικής αλυσίδας.

Πάντα να βεβαιώνεστε για την καλή λειτουργία του διακόπτη 
διακοπής κινδύνου της κυλιόμενης κλίμακας, πριν από την 
είσοδο στο μηχανοστάσιο ή στον πυθμένα του φρεατίου.

Πάντοτε να χρησιμοποιείτε αποτελεσματικές περιφράξεις και 
προειδοποιήσεις και να απομονώνετε ηλεκτρικά και μηχανικά τη 
μονάδα, όταν αφήνετε την κυλιόμενη κλίμακα χωρίς επιτήρηση, 
έχοντας αφαιρέσει σκαλοπάτια ή παλέτες.

Πάντα να ασφαλίζετε τη βηματική αλυσίδα έναντι κίνησης με 
δύο ανεξάρτητα μέσα, όταν γίνονται εργασίες στην κύρια δοκό.

Ποτέ μην βαδίζετε επάνω σε βηματικούς άξονες. 

Ποτέ μην επιβαίνετε στην κυλιόμενη κλίμακα έχοντας 
αφαιρέσει σκαλοπάτια / παλέτες εκτός εάν υπάρχει μόνο ένα 
άνοιγμα, το άνοιγμα είναι περιφραγμένο, η μονάδα υπόκειται 
σε επιθεώρηση και υπάρχουν σαφείς τρόποι επικοινωνίας 
έτσι ώστε να εξασφαλιστεί ότι όλο το προσωπικό γνωρίζει 
πότε και πώς θα κινηθεί η μονάδα.


